
 
 

ΑΝΔΑΛΟΥΣΙΑ – ΤΟ ΟΝΕΙΡΟ ΤΟΥ ΝΟΤΟΥ  

 

7 ΗΜΕΡΕΣ 

ΜΑΛΑΓΑ - ΚΟΣΤΑ ΝΤΕΛ ΣΟΛ – ΓΙΒΡΑΛΤΑΡ – ΚΑΝΤΙΘ – ΧΕΡΕΘ – 

ΣΕΒΙΛΛΗ - ΚΟΡΔΟΒΑ- ΓΡΑΝΑΔΑ 

 Εξασφαλισμένη είσοδος στο παλάτι της Alhambra, το 

σημαντικότερο αραβικό μνημείο της Ισπανίας και στους κήπους 

Generalife  (δεν περιλαμβάνεται το κόστος εισόδου) 

 Εξασφαλισμένη είσοδος στο βασιλικό ανάκτορο της Σεβίλλης, το 

Αλκάθαρ  

 Ξενάγηση στην πανέμορφη γραφική Κόρδοβα , με το μεγαλύτερο 

τέμενος του δυτικού κόσμου 
 Δώρο 5 δείπνα σε μπουφέ 

 Ξενάγηση στην Σεβίλλη με επίσημο ξεναγό!  

 Εμπειρότατος αρχηγός/συνοδός του γραφείου μας  

 Απευθείας πτήσεις Αθήνα-Μάλαγα-Αθήνα με την ποιότητα και την 

αξιοπιστία της Aegean Airlines  

 

1η μέρα Αθήνα- Μάλαγα  

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και απευθείας πτήση για Μάλαγα. Άφιξη, 

τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

2η μέρα  Μάλαγα - Κόστα ντελ Σολ – Γιβραλτάρ - Κάντιθ - Χερέθ  

Μετά το πρωινό, αναχωρούμε για την κοσμοπολίτικη Costa del Sol. Θα έχουμε 

ελεύθερο χρόνο για βόλτα στο γραφικό λιμανάκι, όπου δένουν εντυπωσιακά 

yachts, καθώς και για καφέ, φαγητό ή ψώνια στα κομψά καταστήματα της 

περιοχής. Στη συνέχεια, κατευθυνόμαστε προς το Γιβραλτάρ, τον περίφημο 

"Βράχο της Τζιμπεράλτα", όπως τον αποκαλούν οι Έλληνες ναυτικοί. Γνωστό σε 

όλο τον κόσμο για το εντυπωσιακό του ύψος, το Γιβραλτάρ φιλοξενεί μια μικρή 

αποικία περίπου 200 πιθήκων, οι οποίοι, σύμφωνα με την παράδοση, έφτασαν 

εδώ το 711 μ.Χ. μαζί με τους Μαυριτανούς. Αφού περάσουμε τα σύνορα, θα 

έχουμε ελεύθερο χρόνο για βόλτα και αγορές. Προαιρετικά, όσοι επιθυμούν 

μπορούν να ανέβουν στην κορυφή του Βράχου (απαραίτητο διαβατήριο σε 

ισχύ), όπου ζουν οι περίφημοι πίθηκοι του Apes Den, η μοναδική αποικία 

πιθήκων στην ευρωπαϊκή ήπειρο. Σύμφωνα με την αγγλική παράδοση, όσο 

υπάρχουν πίθηκοι στο Γιβραλτάρ, το έδαφος θα παραμείνει βρετανικό. Για 

όσους δεν επιθυμούν ανάβαση παραμένουν στην πόλη Linea για καφέ και 

ξεκούραση. Επόμενη στάση μας το “Κάντιθ” μια από τις αρχαιότερες πόλεις της 



 
Ιβηρικής χερσονήσου , με πολλές πολιτισμικές επιρροές (αραβική, εβραϊκή, 

χριστιανική). Πάλλευκα κτίσματα, στενά γραφικά  σοκάκια που οδηγούν σε 

πλατείες και καταπράσινα πάρκα, επιβλητικά αγάλματα  αλλά και εντυπωσιακά 

κτήρια με έντονη την επιρροή από τη μαυριτανική αρχιτεκτονική συνθέτουν τη 

σύγχρονη εικόνα της. Συνεχίζουμε για το Χέρεθ ντε λα Φροντέρα (Jerez de la 

Frontera), γνωστό σε όλο τον κόσμο για το Sherry, το διάσημο ποτό της 

περιοχής, καθώς και για την παραγωγή κερασιών και μπράντι. Όπως και οι 

περισσότερες πόλεις της Ανδαλουσίας, το Χέρεθ φέρει έντονες επιρροές από 

την αραβική περίοδο. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

3η μέρα  Χερέθ - Σεβίλλη  

Μετά το πρωινό θα έχουμε την ευκαιρία να περιηγηθούμε στο όμορφο ιστορικό 

κέντρο του Χερέθ και να επισκεφθούμε το καλοδιατηρημένο αραβικό φρούριο 

του 11ου αιώνα. Αναχώρηση με το πούλμαν και τελικός προορισμός της 

ημέρας είναι η Σεβίλλη, η πρωτεύουσα του Al-Andalus. Άφιξη, τακτοποίηση στο 

ξενοδοχείο, δείπνο και διανυκτέρευση. 

4η  μέρα Σεβίλλη 
 

Μετά το πρωινό, ξεκινάμε την ξενάγηση στη Σεβίλλη, μια πόλη με ανδαλουσιανό 

χαρακτήρα, αραβικές επιρροές και μοναδική αρχιτεκτονική. Πρώτη μας στάση 

είναι η Πλατεία Αμερικής (Plaza de America) και η μοναδική Πλατεία Ισπανίας 

(Plaza de Espana) και συνεχίζουμε για την επίσκεψη μας στο Alcázar, το αραβο-

ανδαλουσιανό παλάτι με τους υπέροχους κήπους, που παραμένει μέχρι σήμερα 

βασιλική κατοικία. .Συνεχίζουμε προς την παλιά εβραϊκή συνοικία Santa Cruz, με 

τα στενά δρομάκια, τις αυλές γεμάτες άνθη και τα γραφικά σπίτια με τις 

σιδερένιες γρίλιες.  Στη συνέχεια, θα θαυμάσουμε εξωτερικά τον Καθεδρικό Ναό 

της Σεβίλλης, έναν από τους μεγαλύτερους γοτθικούς ναούς στον κόσμο, όπου 

βρίσκεται και ο τάφος του Χριστόφορου Κολόμβου, όπως επίσης και το Γενικό 

Αρχείο των Ινδιών , Μνημεία Παγκόσμιας Κληρονομιάς της Unesco . Δίπλα στον 

καθεδρικό δεσπόζει η Giralda, ο μιναρές που μετατράπηκε σε καμπαναριόΤο 

απόγευμα είναι ελεύθερο για βόλτες στο Barrio de Triana, τη συνοικία των 

καλλιτεχνών και των κεραμοποιών. Το βράδυ, προαιρετικά, μπορείτε να 

παρακολουθήσετε ένα αυθεντικό φλαμένκο σόου. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

5η μέρα Σεβίλλη – Κόρδοβα - Γρανάδα   

Μετά το πρωινό αναχώρηση για την  Κόρδοβα .  Μέσα από μια όμορφη 

διαδρομή θα καταλήξουμε στην πασίγνωστη Κορδούη των Ρωμαίων , την 

μετέπειτα Κορδούβα των Αράβων , την Κόρδοβα των Χριστιανών. Στα χρόνια 

της ακμής του χαλιφάτου ήταν η πρωτεύουσα των Αράβων στην Ισπανία και 

αποκαλούνταν η Μέκκα της Δύσης. Εδώ έζησαν ο Αβερρόης, ο Μωχάμετ Αλ 

Γκαφέκι, ο Μπεν Μαϊμόνιδες  σημαντικότατοι λόγιοι Άραβες οι οποίοι 

μετέφρασαν σχεδόν όλα τα αρχαία Ελληνικά συγγράμματα σε τοπικές γλώσσες. 

Στο κέντρο της παλιάς πόλης θα δούμε το περίφημο Mezquita de Cordoba, το 

τζαμί της Cordoba. Σε ένα εμβαδόν 12.000 τ.μ. εκτείνεται ένα μνημείο ασύγκριτης 

αρχιτεκτονικής και διακόσμησης στηριγμένο σε ένα δάσος από 



 
μαρμαροκολώνες, 850 στον αριθμό, όπου πολλές από αυτές είναι με 

κιονόκρανα ελληνιστικά (αμύθητης ιστορικής αξίας). Επιβίβαση στο πούλμαν 

και τελικός προορισμός της σημερινής ημέρας η Γρανάδα. Δειπνο. 

Διανυκτέρευση.  

6η μέρα Γρανάδα ξενάγηση   
 

Το πρωί επισκεπτόμαστε το σημαντικότερο αραβικό μνημείο της Ισπανίας, την 

Αλάμπρα (Alhambra), ένα αριστούργημα ισλαμικής τέχνης του 14ου αιώνα. Η 

ακμή του Σουλτανάτου της Γρανάδας αποτυπώνεται στην εντυπωσιακή 

διακόσμηση, με περίτεχνα αραβουργήματα, επιγραφές με επικλήσεις στον 

Αλλάχ και πανέμορφα σιντριβάνια. Δίπλα στην Αλάμπρα, βρίσκονται οι Κήποι 

Χενεραλίφε (Generalife), οι "Κήποι του Παραδείσου". Εκεί, ανάμεσα σε δέντρα, 

πολύχρωμα λουλούδια και τρεχούμενα νερά, θα νιώσουμε τη γαλήνη και τη 

μαγεία μιας άλλης εποχής. Δείπνο &  διανυκτερευση.  

7η μέρα Γρανάδα-Μαλαγα-πτήση επιστροφής  

Αναχώρηση για τη Μάλαγα, τη γενέτειρα του Πάμπλο Πικάσο. Θα ακολουθήσει 

πανοραμική ξενάγηση της πόλης, κατά τη διάρκεια της οποίας θα δούμε το 

επιβλητικό κάστρο Αλκαζάμπα (8ος αιώνας), το καλύτερα διατηρημένο στη 

χώρα και τον Καθεδρικό Ναό της Μάλαγα. Λίγος ελεύθερος χρόνος για βόλτα 

ή αγορές και στη συνέχεια μεταφορά στο αεροδρόμιο της Μάλαγα για την 

πτήση επιστροφής. Άφιξη νωρίς το πρωί της επόμενης ημέρας στην Αθήνα. 

 

Σημείωση: Για την καλύτερη εκτέλεση του προγράμματος η ροή μπορεί να 

διαφοροποιηθεί χωρίς όμως να παραλειφθεί κάτι. 

• Η συμμετοχή σε οποιοδήποτε οργανωμένο ταξίδι του τουριστικού 

Οργανισμού μας, προϋποθέτει την προσεκτική μελέτη του 

προγράμματος του συγκεκριμένου ταξιδιού και σημαίνει την 

ανεπιφύλακτη αποδοχή από τον ταξιδιώτη/εκδρομέα των Γενικών Όρων 

Συμμετοχής και της ακυρωτικής μας πολιτικής (Άρθρο 11).  

• Για την ανάβαση στο Γιβραλτάρ απαιτείται δήλωση συμμετοχής το 

αργότερο 10 ημέρες πριν την αναχώρηση και απαραίτητα διαβατήριο 

σε ισχύ. Κόστος συμμετοχής 60 ευρώ το άτομο   

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

ΤΙΜΗ ΚΑΤΑ ΑΤΟΜΟ 

22 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 
ΜALAGA HOTEL ALAY 

ΧΕΡΕΘ SHERRY PARK 

ΣΕΒΙΛΛΗ AL ANDALUS 

GRANADA GRAN LUNA 

OR SIMILA 4* HOTELS 
ΔΙΚΛΙΝΟ 1.045€ 

ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ 

ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ 

+350 € 

ΠΑΙΔΙΚΟ 985€ 

ΦΟΡΟΙ 245€ 

 

ΠΛΑΝΟ ΠΤΗΣΕΩΝ  
 

  ΑΝΔΑΛΟΥΣΙΑ ΑΚΤΗ ΤΟΥ ΗΛΙΟΥ 7 ημέρες 

AEGEAN :  

22 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 

22/10 A3718 ΑΘΗΝΑ 

ΜΑΛΑΓΑ 

22:20-01:10 πμ 

28/10 Α3719 ΜΑΛΑΓΑ 

ΑΘΗΝΑ 

18:25-22:50 

 

Περιλαμβάνονται: 

• Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης ΑΘΗΝΑ – ΜΑΛΑΓΑ – ΑΘΗΝΑ 

με απευθείας πτήσεις της Aegean Airlines   

• 1 αποσκευή 23 κιλών και 1 προσωπικό αντικείμενο ή 1 χειραποσκευή 8 

κιλών ανά επιβάτη  

• Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* αστέρων  

• Πρωινό μπουφέ καθημερινά και δώρο 5 δείπνα σε μπουφέ στο σύνολο 

• Μεταφορές, περιηγήσεις και εκδρομές με κλιματιζόμενο τουριστικό 

λεωφορείο, σύμφωνα με το αναλυτικό πρόγραμμα. 

• Επίσημος ελληνόφωνος ξεναγός /συνοδός του γραφείου μας 

• Ενημερωτικά έντυπα / χάρτες  

• Φ.Π.Α. 

• Ασφάλεια αστικής ευθύνης  

Δεν περιλαμβάνονται : 

• Είσοδοι σε μουσεία, μνημεία και λοιπά αξιοθέατα 

• Επιπλέον γεύματα, ποτά στα δείπνα. 

• Whispers ακουστικά ξεναγήσεων  

• Φόροι αεροδρομίων & επίναυλος καυσίμων 

• Ότι ρητά δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό. 


